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A-skupina

1. Nech v abecede s tromi symbolmi je požadované vytvoriť prefixný kód s dĺžkami kódovych slov: 1,1,2,1. Je možné uvedenú požiadavku splniť?

ANO


NIE
2. Ktoré s nasledujúcich atribútov môže spĺňať Hammingov kód s parametrami [7,4,3]

1. cyklický (asi hej ked sme ho robili na cvikach)
2. nelineárny

3. konvolučný

4. stromový

5. perfektný (tvrdil josko obona : ,‚setky hamm. kody su perfekne‘‘)
Hamming codes can be constructed in every dimension, but as we've already seen only those with n=2m-1, where m is the number of check digits, are perfect (http://www.mdstud.chalmers.se/~md7sharo/coding/main/node32.html)
3. Nech zdroj nezávislých správ generuje správy s nasledujúcimi pravdepodobnosťami: 1/32  1/32  1/32  1/32  1/32  1/32  1/16  ¼  ½. Určte dolnú hranicu pre strednú hodnotu dĺžky kódového slova prefixného kódu pre uvedený zdroj a vyjadrite túto hodnotu v tvare zlomku.

4. Nech G(x)=[g1(x), g2(x), ..., gn0(x)]. Napíšte podmienku aby bol uvedený kód nekatastrofický. Použité symboly vysvetlite!

5. Napíšte vzťah pre kapacitu diskrétného bešumového kanála s obmedzeniami udanú v bit/s a vysvetlite použité symboly.

6. Koľko taktov minimalne potrebuje na systematické zakodovanie správy: 10,10,10,10,1 daný hardwarový kóder

7. Pojebana! Nebola uznana...
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B-skupina

1. Nech je konečné pole vygenerované pomocou polynómu: p(x)=x4+x+1 a nech ( je primitívny prvok uvedeného poľa. Vypočítajte:
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2. Napíšte základné kroky dekódovania RS kódov:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

3. Určte zostávajúci parameter Hammingovho kódu [255,?,3]
4. Napíšte vzťah, ktorý musí platiť, aby existoval komplexný prefixný kód v abecede s 5 symbolmi s dĺžkou kódovych slov: n0,n1,n2, ..., nM-1!
5. Napíšte vzťah pre kapacitu bezšumového kanálu s obmedzeniami v bit/kanálový symbol a vysvetlite použité symbóly:

6. Čo znamená skratka AMI?

7. Napíšte, čo udáva súčet piatého riadku matice susednosti B12, ktorá má 7 riadkov a 7 stĺpcov!

